

Májová veselice

Letošní ročník májové veselice se uskutečnil v sobotu 30. května za přísnějších podmínek, než jsme byli v minulosti zvyklí. Vstup do prostoru konání akce střežila bezpečnostní agentura a její pracovníci všem příchodícím měřili tělesnou teplotu a dezinfikovali ruce. Návštěvníci byli dále poučeni o dodržování hygienických nařízení a odstupových vzdálenostech mezi jednotlivými osobami.

Veselice, kterou uváděl Jiří Votava mladší, byla zahájena krátce po patnácté hodině. Letošní program byl sice zaměřen především na dospělé, ale nezapomněli jsme ani na ty nejmenší a uspořádali pro ně tradiční pěveckou soutěž. Milovníci dechové



hudby si mohli poslechnout vystoupení dechového orchestru Junior ze ZUŠ Hostivař a v podvečer svým vystoupením

všechny přítomné rozesmál bavič Zdeněk Izer. Došlo i na tradiční kácení a vydražení májky. Členové sboru dobrovolných hasičů dále prodávali upomínkové předměty s motivy májové veselice. Vybrané finanční prostředky budou použity na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním letního tábora mladých hasičů.

Program májové veselice uzavřela skupina Horváth Band, která přítomným hrála k tanci a poslechu do pozdních nočních hodin.

Václav Drahorád,
starosta



Vážení spoluobčané,

z důvodu krizových opatření vlády v souvislosti se šířením onemocnění covid-19 se v městské části většina jarních kulturních a sportovních akcí neuskutečnila v původně plánovaných termínech. Některé jsme bohužel museli zrušit úplně. Snažíme se vám vše vynahradiť a já doufám, že podzimní a zimní tradiční akce proběhnou již dle plánu.

V rámci dětského dne jsme spálili čarodějnicu, která nám sice 30. dubna „uletěla“, ale našim hasičům se jí podařilo odchyťit. Na konci září plánujeme výlet pro seniory, tentokrát pojedeme na zámek Kačina. Senioři, kteří v tomto roce oslavili svá významná životní jubilea, pozveme na setkání začátkem října. Ve stejném termínu přivítáme také naše nejmenší spoluobčanky.

Blíží se čas prázdnin a dovolených, v letošním roce v trochu neobvyklé „koronavirové“ době. Chtěla bych vám popřát krásné, bezproblémové a ve zdraví prožité prázdniny a doufám, že se všichni setkáme na první podzimní akci, kterou bude 19. září Den bez aut.

Jana Drašíková, místostarostka

Dodržování provozních a návštěvních řádů dětských hřišť a sportovišť

Městská část Praha-Újezd se snaží udržovat dětská hřiště a sportoviště v nejlepší možné stavu. Tam, kde pravidelná údržba začíná být neekonomická, přistoupíme k celkové rekonstrukci. Příkladem může být dětské hřiště v ulici Vodnická u Milíčovského lesa.

Údržba se zbytečně prodražuje nedodržováním provozních a návštěvních řádů. Mezi nejčastější prohřešky patří používání nevhodné obuvi, jízda na koloběžkách, kolech a dětských odrážedlech na umělých površích sportovišť, lezení po oplocení, vstup se psy, úmyslné znečišťování areálů a vandalizmus.

Aby provozem hřišť a sportovišť nebyla nadměrně zatěžována okolní bytová



zástavba hlukem, je důležité dodržovat provozní dobu a provozní řád hřišť a sportovišť, zejména zákaz požívání alkoholu a omamných látek a zákaz kouření.

Ing. Pavel Staněk, odbor investiční

VENKOVNÍ STOJANY S DEZINFEKČÍ

Městská část zakoupila pět kusů venkovních stojanů Colmex z nerezové oceli na dezinfekční přípravky na ruce. Stojany jsme umístili do venkovních veřejných prostor, konkrétně před dům služeb ve Vodnické ulici, k multifunkčnímu hřišti u Milíčovského lesa, před úřad městské části, na újezdské náměstí a před budovu hasičské zbrojnice. Věříme, že možnost udržovat si ruce hygienicky čistě zvýší nejen pocit vašeho bezpečí v tomto období, ale že budou stojany s dezinfekcí sloužit i jako prevence v šíření nákazy v době chřipkových epidemií.

Pavla Pitřmanová, tajemnice úřadu

DŮLEŽITÁ USNESENÍ ZASTUPITELSTVA

Zastupitelstvo MČ Praha-Újezd dne 20. 5. 2020

Schvaluje:

- závěrečný účet městské části za rok 2019 s těmito výsledky: příjmy po konsolidaci celkem 37 806 001,58 Kč, výdaje po konsolidaci celkem 40 477 399,30 Kč, zapojení vlastních úspor a cizích zdrojů 2 671 397,72 Kč
 - prominutí nájemného v nebytovém prostoru č. 531/1 v přízemí domu služeb, Vodnická 531/44 po dobu nouzového stavu pro sbor Křesťanského společenství Praha
 - smlouvu o výpůjčce části pozemku parc. č. 214/3 na stavbu „Rekonstrukce ČSOV Formanská“ uzavřenou se společností PVS, a. s.
- Úplné znění textů je vyvěšeno na úřední desce, informačních vývěskách a na webových stránkách úřadu.

Pavla Pitřmanová, tajemnice úřadu